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Mateřská škola „Klíček“, Liberec, Žitná 832/19, příspěvková organizace 
 

 

 
 

 

 

„Kdo chce vychovat dítě, sám sobě si nerozumí. 

Kdo se však dítěti věnuje, ten jej nemusí vychovávat.“ 
 

 

  
 

Adresa: 

 

Žitná 832/19, 460 06  Liberec 6 

Telefon: 485 130 939-40, e-mail: ms54.lbc@volny.cz 

                                                     jana.hermanova@ms-klicek.cz 

                                                     www.ms-klicek.cz 

 

 

Výroční zpráva o činnosti školy  

 za školní rok 2022/2023 
 

 

 

Předkládá:   Bc. Jana Hermanová  

 

Zpracovala: Bc. Jana Hermanová 

                     Ing. Veronika Klozová – ekonom 

 

Podpis: Bc. Jana Hermanová v. r. 

 

V Liberci dne 31. 8. 2023         

mailto:ms54.lbc@volny.cz
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1. Základní údaje o škole 
 

 
Název školy: Mateřská škola „Klíček“, Liberec, 

                      Žitná 832/19, příspěvková organizace 

 

 

Sídlo: 460 06 Liberec 6, Žitná 832/19 

 

 

Právní forma: příspěvková organizace  

 

 

IČO: 72743069 

 

 

Typ školy: Mateřská škola IZO - 600079341 

                  Školní jídelna 

 

 

Zřizovatel: Statutární město Liberec 

                   Náměstí Dr. E. Beneše 1     

                   460 59 Liberec 1 

 

 

Ředitel organizace: Bc. Jana Hermanová 

                                bytem Dubový Vrch 197 ,460 15 Liberec 15 

 

 

Zařazení: 1. 1. 2003 

 

 

Celková kapacita školy: škola…………..98 

                                       jídelna…….…...98 
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2. Zabezpečení provozu 

 
Mateřská škola panelového typu má dva patrové pavilony spojené hospodářskou budovou. 

Jedna běžná třída byla naplněna na počet 27 dětí, dvě na počet 25 dětí a speciální třída na 

počet 12 dětí, celková kapacita školy byla téměř naplněna. V průběhu září bylo jedno dítě 

s odkladem školní docházky na doporučení SPC a žádosti zřizovatele vřazeno do běžné třídy 

s asistentem pedagoga. V této třídě bylo již jedno dítě se speciálními vzdělávacími potřebami 

z předchozího školního roku. 

Každá třída vybavená stolky má i hernu a výdejní kuchyňku – ve třídě kromě výchovných a 

vzdělávacích činností se děti i stravují, v herně kromě činností se denně rozkládají lehátka na 

odpolední odpočinek. Ke každé třídě patří i celkem malá šatna a sociální zařízení pro děti a 

zvlášť i pro zaměstnance. 

V hospodářském pavilonu je školní kuchyň, prádelna, sborovna, kanceláře a sklady. 

Z kuchyně je strava dodávána pomocí výtahů do tříd v patře a kuchařky s časovým odstupem 

vydávají dětem jídlo. 

 

Vybavení školy nábytkem pro děti je zastaralé a postupně se obměňuje a udržuje 

repasováním. V kuchyni, která má původní elektrospotřebiče 39 let staré, se vyměňují pouze 

drobnější (mixér, lednice) a nádobí, nově byl na podzim 2019 pořízen konvektomat pro 

přípravu zdravější stravy. Moderní technologie v kuchyni stále chybí (sporáky, kuchyň celá 

technicky zastaralá). Na sklonku školního roku proběhla výměna lapolu (záchytná nádoba na 

odpadní tuky). 

Pro venkovní hry a odpočinek je k dispozici velká zahrada, která dětem poskytuje dostatečné 

vyžití pobytu venku. Škola je postupně vybavována moderními technologiemi pro výuku a 

vzdělávání dětí, které získává zapojením do projektů. 

 

V roce 2022 byl vymalován pavilon, v roce 2023 pavilon B. Byla zahájena výměna světel ve 

třídách dětí a školní kuchyni, v další etapě se bude pokračovat šatnami a dále provozními 

místnostmi. Byla provedena výměna plotů a branek z příchozích stran na obě části zahrady. 

Finanční prostředky požadujeme na dokončení oprav betonových ploch na školní 

zahradě.  Žádost o dokončení vydláždění plochy každý rok předkládáme zřizovateli, o 

nutnosti rekonstrukce školní kuchyně již také roky diskutujeme. 

 

Bezbariérový přístup  

(viz tabulka 4.1. webového formuláře) 

 

Podmínky pro přijímání dětí ve věku 2 až 3 roky  
(viz tabulka 4.2. webového formuláře) 

 

Technický stav školského objektu  
(viz tabulka 5.2.webového formuláře) 

 

Stravování  

Školní kuchyně je součástí mateřské školy, poskytuje celodenní stravování přijatým dětem 

(dopolední a odpolední svačina, oběd). Dietní stravování neposkytujeme, ve škole není dítě, 

které má lékařem doporučené dietní stravování. Školní kuchyně nemá doplňkovou činnost ani 

žádný certifikát. 
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3. Rámcový popis personálního zabezpečení školy 
 

Věková struktura a genderové složení pedagogických pracovníků (fyzické počty) 

(viz tabulka 1.3.webového formuláře) 

 

 

Změny v pedagogickém sboru 

(viz tabulka 1.3.1 webového formuláře) 

 

Skladba ostatních zaměstnanců (uvádět na přepočtené úvazky) 

(viz tabulka 1.3.2 webového formuláře) 

 

Změny na pozicích ostatních (nepedagogických) zaměstnanců 

(viz tabulka 1.3.3 webového formuláře) 

 

Kvalifikovanost sboru 

(viz tabulka 1.1. webového formuláře) 

 

Profesní rozvoj učitelů 

(viz tabulka 1.2. webového formuláře) 

 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

Název vzdělávacího programu (typ vzdělávání) Pořadatel 
Počet 

účastníků 

Projekt OP JAK Agentura Amos 10 

Projekt „Férové školy v Liberci II“ Statutární město Liberec 3 

Projekt MAP III Liberecko 
Místní akční skupina 

podještědí 
10 

 
Angažmá odborných profesí 

(viz tabulka 3.4 webového formuláře) 

 

Školní speciální pedagog s úvazkem 1,0 ve speciální třídě je kmenovým zaměstnancem a 

asistent pedagoga s úvazkem 1,0 je součástí speciální třídy. Pozice asistenta pedagoga na 

běžné třídě s úvazkem 1,0 byla vytvořena v předchozím školním roce a stále je naplňována. 

Všechny pozice jsou financovány ze mzdových prostředků KÚ. 
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4. Výchovně vzdělávací proces 

 
Strategie rozvoje školy a vzdělávání 

(viz tabulka 2.1. webového formuláře) 

 

Podpora a rozvoj jazykového vzdělávání 

(viz tabulka 2.2. webového formuláře) 

 

Využívání alternativních metod a nových trendů ve výuce, zapojení do školy vzděláva-

cích a rozvojových projektů, které podporují zdravý rozvoj dítěte 
(viz tabulka 2.3. webového formuláře) 

 

Zapojení MŠ do nejrůznějších přehlídek a soutěží 

(viz tabulka 2.4. webového formuláře) 

 

Prostupnost a spolupráce mateřských škol se ZŠ, SŠ nebo zaměstnavateli 

(viz tabulka 2.5. webového formuláře) 

Spolupráce mezi mateřskými školami 

 

 

 

 

5. Školní klima 

 
Pestrost mimoškolních aktivit 

(viz tabulka 3.1. webového formuláře) 

 

Komunitní činnost, aktivity mimo provozní dobu MŠ 

(viz tabulka 3.2. webového formuláře) 

 

Komunikace se zákonnými zástupci 

(viz tabulka 3.3. webového formuláře) 

 

Podpora společného vzdělávání a dětí se speciálně vzdělávacími potřebami 

(viz tabulka 3.5. webového formuláře) 

 

 

6. Údaje o počtu žáků 

 
Kapacita školy a její naplněnost 

(viz tabulka 5.1. webového formuláře) 

 

Charakteristika žáků dle trvalého bydliště 

(viz tabulka 5.1.1. webového formuláře) 

 

Charakteristika žáků dle trvalého bydliště 

(viz tabulka 5.1.2. webového formuláře) 
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7. Údaje o výsledcích výchovy a vzdělávání 

 
Počty vážnějších výchovných problémů, které musely být v průběhu roku řešeny poho-

vory ředitele s rodiči popř, v součinnosti s OSPOD 
(viz tabulka 7.1. webového formuláře) 

 

Zápisy dětí k předškolnímu vzdělávání 

(viz tabulka 7.2. webového formuláře) 

 

 

8. Mimorozpočtové zdroje a úspěšnost v grantech a dotacích 

 
Počty podaných a z toho podpořených žádostí o granty a dotace (v daném školním roce) 

(viz tabulka 5.3.1. webového formuláře) 

 

Spoluúčast rodičů (tzv. hrazené aktivity) 

(viz. tabulka 5.3.2 webového formuláře) 

 

 

9. Údaje o řízení, dalších záměrech, zhodnocení, závěr 

 
 systém managementu kvality – bez certifikace, škola pracuje na profesionální úrovni 

(vzdělávání zaměstnanců, požadavky rodičů a společnosti) 

 autoevaluace - každá učitelka si vytváří svůj systém sledování, hodnocení a způsob 

záznamů pokroků dítěte, tento systém musí být přehledný, smysluplný a účelný, pí-

semné záznamy, případně další doklady vypovídající o dítěti a jeho pokrocích jsou dů-

věrné a přístupné pouze učitelkám mateřské školy, ČŠI, popř. rodičům, předškoláci se 

sledují ucelenou diagnostikou Isophi, nastavenou 2x v průběhu školního roku, učitelka 

je využívá při každodenní práci, při tvorbě IVP, pro komunikaci a spolupráci s rodiči, 

na základě zjištěných poznatků ředitelka školy a učitelky nejen navrhují a provádějí 

potřebné úpravy vzdělávacích podmínek, ale také projektují vlastní pedagogickou čin-

nost zaměřenou na rozvoj klíčových kompetencí dítěte, učitelky vzájemně hospitují 

 předpokládaný vývoj – pokračování v nastavené strategii vlídného přijetí a otevřené-

ho přístupu – spokojené dítě x spokojený rodič, v rámci digitalizace zakoupeny tablety 

a programy pro děti určených pro podporu dětí v této oblasti, využívání poznatků 

z projektu CKP „Dobrý začátek“ v provázanosti na všechny naše děti, zaměření na 

sportovní aktivity dětí - projekt Startík a Se Sokolem do života, spolupráce s Bílými 

tygry, tenisová škola, pravidelné návštěvy tělocvičny ZŠ Dobiášova, přátelská atmo-

sféra na pracovišti v rámci pedagogických i nepedagogických pracovníků 

 materiálně technické – zaměřeno a na opravy vybavení ve třídách, šatnách i na soci-

álkách dětí i zaměstnanců, v etapách probíhá výměna osvětlení v celé budově školy, pí-

sek v pískovištích se propařil dle hygienických požadavků, opraveny byly nové krycí 

sítě pískovišť, repasovaly se herní prvky, nátěrem se upravily závěsy pro houpačky, 

vybavení tříd novým vhodným nábytkem bylo realizováno na sklonku školního roku, 

v průběhu roku zakoupeny tablety určené pro práci s dětmi, celkově se upravila školní 

zahrada, investiční – v listopadu 2019 byl pořízen konvektomat do školní kuchyně, re-

konstrukce zahradních prvků a pískovišť včetně sítí, byla pořízena barevná tiskárna 
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 výchovně vzdělávací – škola pracuje podle Školního vzdělávacího programu, který byl 

připomínkován poslední kontrolou ČŠI, byl přepracován a dle podmínek bude aktuali-

zován, jednotlivé třídy mají podle programu zpracované třídní výchovně vzdělávací 

plány, které stále zdokonalují, doplňují vhodným materiálem pro vnitřní naplňování 

plánu (práce s dětmi s OMJ, keramika, prvky AJ, polytechnické vzdělávání – Malá 

technická univerzita, podpora digitálních kompetencí dětí Isophi) a aktivitami mimo 

areál školy (exkurze, výlety, divadlo, společné aktivity s rodiči na školní zahradě, kul-

turní vystoupení…) 

 vývojové trendy – zachovat maximální možný individuální přístup k dětem, vzdělávat 

a vychovávat děti ve spolupráci s rodiči (mnoho rodičů nechává výchovu pouze na ško-

le), připravit je po všech stránkách na život a vstup do 1. třídy ZŠ, proto se všechny ak-

tivity školy „točí“ kolem dětí a pro děti. Zapojení a rozvoj digitálních kompetencí u dě-

tí i dospělých. Kolektiv zaměstnanců je vymýšlí, plánuje a realizuje ke spokojenosti dě-

tí, rodičů a tím se činnost školy dostává na veřejnost, kde se o škole mluví kladně. 

 

 

10. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI a vý-

sledcích dalších kontrol provedených v daném školním roce 

 
(viz tabulka 6. webového formuláře) + kopie protokolů v příloze 

 

 

 

11. Základní údaje o hospodaření školy/zařízení 

 
(viz tabulka finančního vypořádání za rok 2022) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 







































OKRESNÍ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ LIBEREC 
 

Frýdlantská 1399/20, 460 31, Liberec 1 

 

 

 

Č.j. 45005/034447/23/010/JBR                                                                                Počet stran: 3 

 

P R O T O K O L  O  K O N T R O L E  č .  466/23/554 

V souladu s ustanovením § 6 odst. 4 písm. o) zákona č. 582/1991 Sb., o organizaci a provádění 
sociálního zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZOPSZ“), a ustanovením § 84 odst. 2 

písm. i) zákona č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„ZNP“) provedla dne 29. 3. 2023 Okresní správa sociálního zabezpečení Liberec (dále jen „OSSZ 

Liberec“) prostřednictvím kontrolující Jany Brnové u zaměstnavatele: Mateřská škola "Klíček", Liberec, 
Žitná 832/19, příspěvková organizace, se sídlem Žitná 832, Liberec VI-Rochlice, 460 06 Liberec (dále 

jen „zaměstnavatel“), variabilní symbol 5545126004, IČ 72743069, plánovanou kontrolu plnění 

povinností v nemocenském pojištění, v důchodovém pojištění a při odvodu pojistného na sociální 
zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (dále jen „pojistné“) stanovených ZNP, 

ZOPSZ a zákonem č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku 
zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZPSZ“).  

 

V souladu s ustanovením § 5 odst. 2 písm. b) zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád),  
ve znění pozdějších předpisů, byla kontrola zahájena dne 13. 3. 2023 prvním kontrolním úkonem, 

kterým bylo doručení oznámení o zahájení kontroly ze dne 10. 3. 2023,  

č.j. 45005/024522/23/010/JBR. 

Kontrola byla provedena v sídle OSSZ Liberec, Liberec 1, Frýdlantská 1399/20. 

Kontrolované období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021. 

Předmětem kontroly nebyla vlastní úhrada pojistného a včasnost této úhrady. 

Kontrola byla provedena z podkladů předložených elektronicky účetní Anežkou Kopyncovou na základě 
doložené plné moci. 

 
Ke kontrole byly předloženy tyto účetní doklady a další podklady a písemnosti: 

mzdové listy, kopie přehledů o výši pojistného, přehledy mezd za jednotlivé kalendářní měsíce 

kontrolovaného období, nákladové účty mezd, rekapitulace mezd, pracovní smlouvy, dohody  
o provedení práce, stejnopisy evidenčních listů důchodového pojištění, doklady o zúčtování a výplatě 

náhrad mezd za dobu trvání dočasné pracovní neschopnosti, doklady pro likvidaci a výplatu dávek 
nemocenského pojištění, podklady rozhodné pro ověření nároku na mimořádný příspěvek a stanovení 

jeho správné výše 

Počet zaměstnanců k poslednímu kalendářnímu dni kontrolovaného období: 20 
Počet mzdových listů vedených v kontrolovaném období: 33 

 

Místo úschovy dokladů pro účely sociálního pojištění: Mateřská škola "Klíček", Liberec, Žitná 832/19,  

Údaje o zaměstnavateli uvedené v registru zaměstnavatelů souhlasí se skutečností. 

 

Kontrolní zjištění: 

1. Plnění povinností v nemocenském pojištění 

Za období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 bylo zkontrolováno 23 pojistných vztahů. Nebyly zjištěny 
nedostatky. 
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2. Plnění povinností v oblasti pojistného 
 

V kontrolovaném období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 byly zkontrolovány pojistné vztahy a byla 
zkontrolována správnost stanovených vyměřovacích základů pro odvod pojistného a správnost 

posouzení účasti na pojištění s povinností hradit pojistné v návaznosti na předložené mzdové listy  

a rekapitulace mezd. A bylo dle zákona č. 121/2021 Sb., o mimořádném příspěvku zaměstnanci  
při nařízené karanténě, ve znění pozdějších předpisů ověřeno splnění podmínek nároku na mimořádný 

příspěvek při nařízené karanténě či izolaci a stanovení jeho správné výše. Nebyly zjištěny nedostatky. 
 

3. Plnění povinností v důchodovém pojištění 

Ohlašovací a oznamovací povinnost a vedení stanovené evidence pro účely důchodového pojištění 
Za období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 bylo zkontrolováno 23 pojistných vztahů. Nebyly zjištěny 

nedostatky. 
 

Vedení a předkládání evidenčních listů důchodového pojištění (dále jen „ELDP“) a údajů  
o důchodovém pojištění  

Údaje vykázané na zkontrolovaných stejnopisech ELDP byly prověřeny s předloženými mzdovými listy. 

Byly zkontrolovány stejnopisy ELDP za rok 2021. Nebyly zjištěny nedostatky. 
 

Dokladování žádosti o důchod       
V období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 o přiznání důchodu nepožádal žádný zaměstnanec. 

 

Zaměstnávání poživatelů důchodu 
V kontrolovaném období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 byli zaměstnáni 3 poživatelé starobního 

důchodu přiznaného podle ustanovení § 29 zákona č. 155/1995 Sb., o důchodovém pojištění,  
ve znění pozdějších předpisů. 

 
V kontrolovaném období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 nebyli zaměstnáni poživatelé starobního 

důchodu přiznaného podle ustanovení § 31 zákona č. 155/1995 Sb., ve znění pozdějších předpisů.    

 
Zaměstnavatel v souladu s ustanovením § 35a odst. 3 ZOPSZ hlásí všechny změny ve skutečnostech 

rozhodných pro nárok na dávku, trvání nároku na dávku důchodového pojištění, její výši a výplatu. 
 

V období od data následujícího po posledním dni kontrolovaného období do dne provedení kontroly 

nenastoupil k zaměstnavateli poživatel důchodu, u něhož měla být splněna ohlašovací povinnost  
dle ustanovení § 41 ZOPSZ.      

 
 

Závěr 

Ze strany zaměstnavatele byla zabezpečena náležitá součinnost k řádnému provedení kontroly. 
Zaměstnavatel byl informován o povinnosti uschovávat mzdové listy, účetní záznamy a další doklady 

pro účely důchodového pojištění v souladu s ustanovením § 35a odst. 4 a 5 ZOPSZ, pro účely 
nemocenského pojištění v souladu s ustanovením § 96 ZNP, a pro účely stanovení a výše pojistného 

v souladu s ustanovením § 22c zákona ZPSZ. V případě zániku zaměstnavatele bez právního nástupce 
před uplynutím doby úschovy dokladů, je zaměstnavatel povinen zajistit po tuto dobu úschovu 

záznamů a sdělit okresní správě sociálního zabezpečení místo, na kterém budou záznamy uloženy. 

 
 

Posledním kontrolním úkonem předcházejícím vyhotovení protokolu o kontrole byla kontrola 
rekapitulace mezd za prosinec 2021 dne 29. 3. 2023. 
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Poučení 
Proti kontrolním zjištěním uvedeným v protokolu o kontrole může kontrolovaný zaměstnavatel podat 

dle ustanovení § 13 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), ve znění pozdějších předpisů, 
námitky ve lhůtě do 15 dnů ode dne doručení protokolu o kontrole OSSZ Liberec. Námitky se podávají 

písemně a musí z nich být zřejmé, proti jakému kontrolnímu zjištění směřují, a musí obsahovat 

odůvodnění nesouhlasu s tímto kontrolním zjištěním. Zaměstnavatel se může také práva podat 

námitky proti kontrolním zjištěním popsaným v protokolu o kontrole vzdát. 

V Liberci dne 30. 3. 2023 

Jana Brnová v. r.   

(jméno a příjmení kontrolující)                                                                    

  

 
 

 
 

 

 
Za správnost vyhotovení: Ing. Simona Plavcová, vedoucí oddělení kontroly 

 
 

 

 
Protokol o kontrole byl vyhotoven ve dvou stejnopisech. 

 
 

 
Přílohy: 

Plná moc (pouze u stejnopisu pro OSSZ Liberec) 

 
 

 
 

 

Rozdělovník: Mateřská škola "Klíček" , Liberec, Žitná 832/19, příspěvková organizace, datová schránka  
                   (ID: 9iyksvs) 

                   OSSZ Liberec 
 

 
 

 

 
 

 
















